

广联医药 爱传万家

姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

1300名环卫工领到暖冬礼物

济宁体彩、兖州玉竹峰工贸捐出爱心手套，广联医药送出护手霜

本报济宁11月28日讯(记者 孔令茹 孟杰) 28日,城区1300余名环卫工人领到了爱心手套,济宁体彩及兖州玉竹峰工贸为城区环卫工人共同圆梦,广联医药更是送上了爱心护手霜。

28日上午,本报“为环卫工人送手套”爱心发放仪式在文化广场举行,济宁体彩、兖州玉竹峰工贸分别为环卫工人捐出1300副、1000副爱心手套,广联医药送出1300支护手霜,城区千余名环卫工人将陆续收到这一份爱心礼物。

环卫工人杨利华第一个领到了爱心手套,立刻戴上,笑得很开心。“我们其实没什么大的心愿,清扫时行人客气地笑一笑,看到有垃圾弯腰捡起来,这些小细节我们都很感动。”杨利华说,一双手套虽小,但也能感受到浓浓的爱心,这双手套不仅暖了他们的双手,更暖了他们的心。

发放仪式中记者看到,不少环卫工人的双手被冻得干裂,裸露在外的裂口让人看了

十分心疼。“一双手套能用很久,这双手套是棉线塑胶的,不仅抗寒,还能防水、防刮,很感谢爱心企业想得这么周到。”环卫工人赵洪伟说,收到这双手套,就不怕干活沾水或被铁丝刮伤了。

济宁市体育彩票管理中心工作人员包甜说,济宁体彩秉承“取之于民,用之于民”的理念,一直坚持为济宁人民服务,希望借助公益体彩的力量,让大家的梦想真正远航。“一副手套不是很贵重,但我们希望这1300副手套能温暖到1300位环卫工人,让他们在辛苦劳作的同时感受到社会的温暖。”

济宁市环境卫生管理处主任张云亮说,现在全市环卫工人有1300余名,这次爱心活动每位环卫工人可领到两副手套、一支护手霜,很感谢爱心企业的这份冬日礼物让环卫人感受到了冬日的阳光,他们也将继续努力为济宁人民提供更加干净整洁的生活环境。



▲体彩工作人员为环卫工人们分发手套。
本报记者 李岩松 摄

▶广联医药送来了爱心护手霜。
本报记者 李岩松 摄

睡不好 吃“睡宝”三天扔掉安眠药

植物睡宝开创“睡眠养生”新途径

国家卫生部在2003年7月1日批准了第一个以“五味子、刺五加、酸枣仁”提取物三合一为功效成分的改善睡眠的产品——“植物睡宝”,彻底解决了同类产品见效缓慢、效果单一的问题,这也是首个通过国家机关审批表明“异秦皮甙”为功效成分的改善睡眠产品。

《本草纲目》记载:常服刺五加可养心安神,调理失眠健忘,夜不能寐,以及心悸心虚等症状,同时还有对肾脏有益,对于腰膝酸痛,乏力,盗汗都有很好的效果。

“植物睡宝”不仅是“0”毒性、“0”依赖,且绝不含任何西药化学成分,绝不是虚假睡眠的产品,而是通过缓解紧张、焦虑、抑郁等不良情绪,促进和恢复主动睡眠,全面提高睡眠质量来解决失眠问题,真正做到晚上睡得香,白天精神好。长期服用更能显著提高人体的免疫力,改善心脏血液循环,调节中枢神经和内分泌系统,特别对高血压、高血脂、眩晕症、胃虚、便秘、更年期综合症等疾病有预防和辅助治疗的功效,是渴望健康长寿的现代人追求“睡眠养生”最新的绿色途径。

睡眠养生吃睡宝
身强体健人不老

“植物睡宝”绝不含任何西药化学成分,绝不是虚假睡眠的产品,而是从失眠者心理、生理、病理三个方面驱因入手,以内养外,有效解决中枢神经系统的失眠,全面提高睡眠质量,解决失眠问题,真正做到晚上睡得香,白天精神好,不嗜睡,不困倦。长期服用,更能显著提高人体免疫力及脑功能,对心脏血管病、胃虚等慢性疾病有预防和辅助治疗的功效,是渴望健康长寿的现代人追求“睡眠养生”的不二法宝。

寻找1000名失眠者,免费体验!

买2赠1 即日起仅限3天

三天扔掉安眠药 一盒无数 健康睡眠

植物睡宝热线:0537—2095877



睡不好 吃睡宝

爱心护手霜滋润环卫工人

在爱心手套发放仪式上,环卫工人们不仅领到了防水、防刮的新手套,还每人领到了一支有保湿效果的护手霜。

47岁的赵雪琴拿到护手霜非常兴奋,因为这正是她的“护手妙方”。从事环卫工作20多年,赵雪琴积累了很多的护手常识,因为精心保护,赵雪琴的双手一直让其他环卫工人

很是羡慕。“每天睡觉前用热水泡手,然后抹上护手霜,最后戴上一次性手套就可以睡觉了。”赵雪琴在现场说着自己的护手秘方,其他环卫工人争相取经。

济宁广联医药策划部工作人员许琳告诉记者,在报纸上看到环卫工人需要手套的报道后,他们非常想一起为环卫工人献爱。

“环卫工人工作非常辛苦,有了厚手套后还应该有支护手霜,干完活让双手好好放松一下。”许琳说,广联医药一直热衷投身公益,长期关注着弱势群体和困难群众,以后每年冬天他们都会为环卫工人送出护手霜,让更多的环卫工人感受到社会的关爱。

本报记者 孔令茹 孟杰

少吃一份零食献出一份爱心

爱心手套发放现场,除了爱心企业外,东门大街小学一年级三班82名学生的爱心手套也送到了现场,虽然孩子们没有来,但家长代表还是向环卫工人们转达了问候,“孩子们有这份爱心,我们很感动。”济宁市环卫处清扫二大队队长李冰说,孩子们肯拿出零花钱为环卫工人献一份爱心,他要代表收到手套的环卫工人们,向孩子们说一声“谢谢”。

“在报纸上看到环卫工人的报道后,就问孩子愿不愿意参加这项爱心活动,没想到孩子非常积极,还和班里的同学们一起发动爱心募捐,希望少吃一份



82名小学生捐出百副爱心手套。

零食、捐出一份手套。”学生家长闫女士说,7岁的女儿拿出来储蓄罐里的零花钱,要给环卫工人阿姨,叔叔们送一份小礼物。孩子们几乎都是拿着热乎乎的硬币去买的手套,很多孩子说他们还要继续攒零花钱,将爱心献给更多的人。”

在家委会成员及学生的主动参与下,该班仅一天时间就募集了100副手套。因为正值上课时间,孩子们无法来现场,但是还是利用课余时间将爱心手套整理好装箱,由家长代为转达他们的问候。

本报记者 孔令茹 孟杰